

सार-समाचार

खनन कार्य का विरोध जताया

झुंझुनूं, (निर्सं)। शहर में कान्हा पहाड़ में फिर से शुरू हुए खनन कार्य का विरोध शुरू हो गया है। आबादी क्षेत्र के नजदीक कान्हा पहाड़ में खनन और अवैध ब्लॉस्टिंग के विरोध में बड़ी संख्या के कान्हा पहाड़ी के आसपास रहने वाले लोग पूर्व मंत्री राजेन्द्र गुडा की अगुवाई में खनन क्षेत्र के समीप पहुंचे। खनन बन्द करवाने की मांग को लेकर बस्ती के वाशिदे धरने पर बैठ गए हैं। पूर्व मंत्री राजेन्द्र गुडा ने कहा कि आबादी क्षेत्र के नजदीक कान्हा पहाड़ में जिस ब्लॉस्टिंग से खनन को लेकर लोग दुःख हो रहा है, उसका विरोध जारी रहेगा। बड़ी संख्या में लोग धरने पर बैठे रहे। आंदोलन को लेकर कान्हा पहाड़ में भारी संख्या में पुलिस जाबू मौजूद रहा। त्वरित अनुसंधान सेल के एडिशनल एसपी फूलचंद मीणा व पूर्व मंत्री राजेन्द्र गुडा और बस्तीवासियों से सम्पाइश की। हालांकि आज आंदोलन की सूचना के चलते पहले ही खनन कार्य बंद कर दिया गया था। इसलिए दोनों पक्षों की वार्ता सकारात्मक रही। लेकिन पूर्व मंत्री गुडा ने चेतावनी कि इस बार यदि खनन चालू हुआ तो आर-पार को लड़ाई होगी और ईट का जवाब पत्थर से दिया जाएगा।

मानक दिव्य एकस्पोजर विजिट पर गोष्ठी

सादुलपुर, (निर्सं)। पीएम श्री राजकीय मोहता बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ को कक्षा 9 व 11वीं की छात्राएं दल प्रभारी राहुल इंदोरियां एवं दल सहप्रभारी विमलेश चन्ड के मार्गदर्शन में मंगलवार को एक दिवसीय मानक क्लब इंस्टीट्यूट एकस्पोजर विजिट के अंतर्गत कृषि विज्ञान केंद्र चॉंगीगाँव के भ्रमण पर रही। प्रधानाचार्य डॉ. सुशीला मोहता ने भ्रमण दल को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। शाम पांच बजे दी जानकारी में बताया कि इस भ्रमण का मुख्य उद्देश्य छात्राओं में वैज्ञानिक दृष्टिकोण के विकास के साथ ही मानकों के संदर्भ में तार्किक चिंतन को बढ़ावा देना है। वरिष्ठ कृषि वैज्ञानिक डॉ. बलबीर सिंह ने कृषि विज्ञान केंद्र के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। सब्जेक्ट मैटर स्पेशलिस्ट डॉ. शोकांत अली ने विभिन्न फसलों के उत्पादन, वर्मी कम्पोस्ट एवं कृषि के क्षेत्र में रोजगार की संभावनाओं पर छात्राओं का मार्गदर्शन किया।

वार्षिकोत्सव मनाया

चूकू (निर्सं)। उम्मानाबाद कॉलोनी स्थित नव ज्ञान ज्योति सीनियर सेकेंडरी स्कूल का वार्षिकोत्सव मंगलवार को हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्था अध्यक्ष निजामुद्दीन खान की। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने हिंदी, पंजाबी, राजस्थानी गीतों पर एक से बढ़कर एक शानदार प्रस्तुतियां देकर उपस्थित श्रोताओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। संस्था सचिव अरशद खान ने विद्यालय का वार्षिक प्रतिक्रिया प्रस्तुत किया। संस्था अध्यक्ष निजामुद्दीन खान ने शिक्षा के महत्व पर प्रकाश डाला। प्रधानाचार्य सतार खान ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर वंदना प्रजापत, अजीज खान, सलीम खान, शाहनवाज भाटी, अरुणा सैनी, पूजा कंवर, रिया, तारा आदि ने कार्यक्रम में सहयोगी भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन छात्रा सानिया खान, अनीस, जैनुव व सिमरन ने संयुक्त रूप से किया।

रक्तदान शिविर आयोजित

उदयपुरवाटी (निर्सं)। निर्संकिशोपुरा ढहर में सडक सुरक्षा कोड फाउंडेशन समिति के तत्वावधान में स्वीच्छक रक्तदान शिविर एवं सडक सुरक्षा जागरूक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। शिविर में 80 युनिट रक्त का संग्रहण हुआ। शिविर के संयोजक एवं सडक सुरक्षा कोड समिति के फाउंडर व्हेप्रकाश सैनी ने युवाओं को सडक सुरक्षा व यातायात नियमों को लेकर जागरूक किया। इस अवसर पर शिविर में सरपंच मोहनलाल सैनी, सुरेश कुमार सैनी, नरेश फौजी, माली सैनी समाज संस्था झुंझुनूं के जिलाध्यक्ष महेंद्र शास्त्री, एडवोकेट मोतीलाल सैनी उदयपुरवाटी ने रक्तदाताओं को प्रशंसित पत्र देकर सम्मानित किया। इस दौरान कार्यक्रम में शीश्याम टेकेश्वर, फूल चंद, सीताराम, रोहितारव, महेंद्र, शीराम, मंगल पारीक, सुभाष मूंड सिंगनौर, विनोद सुनिया, पंकेज रावडाला, सुरेश सैनी, नरेंद्रचंद, बंटी कुमार, शोशापाल, निवास, राहुल, सुभाष, दीपक, महेश, जयदयाल सैनी मदन लाल, राजू सैनी सहित कई उपस्थित रहे।

भामाशाह ने विद्यालय में कंप्यूटर मय प्रिंटर व ट्रेक सूट भेंट किए

कोलसिया, (निर्सं)। कस्बे के राजकीय उच्च प्राथमिक संस्कृत विद्यालय वृंदावन कोलसिया में एफएमटी ग्रुप के भामाशाह हेमंत सिंह दूत ने कम्प्यूटर एवं स्केनर मय प्रिंटर व समस्त विद्यार्थियों के लिए 60 ट्रेक सूट भेंट किए और भवियुष के भी हरसंभव सहयोग करने का आश्वासन दिया। प्रधानाध्यक्ष रामावतार कल्याण ने बताया कि पहाड़ी के साथ-साथ डिजिटल एवं तकनीकी शिक्षा के महत्व को बताते हुए। इस अवसर पर शिंपुदयाल दूत, पूर्व सरपंच कुवडाराम दूत, पीईओ राजेंद्र सिंह, रवि कुमार पारीक, सुभाष मूंड सिंगनौर, विनोद सुनिया, पंकेज रावडाला, सुरेश सैनी, मदनलाल सर्वा, निर्मला कुमारी, हनुमानबक्श, गजेश कुमार आदि मौजूद थे। संकुल प्रभारी विनोद कुमारी ने भामाशाह हेमंत सिंह दूत की प्रशंसा करते हुए विद्यालय कार्यव्यवस्थाओं की सराहना की।

ट्रेन की चपेट से महिला की मौत

झुंझुनूं, (निर्सं)। शहर के नेता की ढाणी के समीप एक महिला की मुंबई से हिसार जा रही ट्रेतो ट्रेन की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई। जानकारी के मुताबिक शहर के नेता की ढाणी के नजदीक मुंबई से हिसार जा रही ट्रेतो ट्रेन के आगे महिला आ गई। इससे उसकी मृत्यु हो गई। लोको पायलट ने ट्रेन को रोक़ा। इसकी सूचना झुंझुनूं स्टेशन पर दी गई। सूचना पर जीआरटी मौके पर पहुंची। बाद में पुलिस को सूचना दी गई। कोतवाली थाने के एसएसआई युसुफ अली मौके पर पहुंचे। शिनाख्त नहीं होने पर शव को बीडीके अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया। पुलिस सा केवल महिला की पहचान में जुटी हुई है। बल्कि यह भी जानने का प्रयास कर रही है कि महिला की मौत का कारण हादसा है या फिर आत्महत्या। बहरहाल, पुलिस महिला को शिनाख्त में जुटी हुई है।

महाशिवरात्रि आज

झुंझुनूं, (निर्सं)। राणी सती रोड स्थित लाकरेश्वर महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व बुधवार को श्रद्धा भक्ति एवं आस्था के साथ मनाया जाएगा। संस्था के ट्रस्टी एवं अध्यक्ष इंद्र कुमार मोदी ने बताया कि शिव रात्रि के दिन मंदिर में फूलों का आकर्षक शृंगार किया जाएगा। मंदिर परिसर को आकर्षक विद्युत सजावट से भी सजाया जाएगा। मंदिर परिसर में सुबह छह बजे से ही पूजा अर्चना के लिए शिव भक्तों का आवागमन शुरू हो जाएगा। जिन्हें प्रसाद वितरण भी किया जाएगा। रात्रि में पंडित उमेश एवं सर्वेश सहित विद्वान पंडितों के सानिध्य में मंदिर ट्रस्ट से जुड़े सभी सदस्य सपरिवार भोलेनाथ की चार प्रहर की विधि विधान के साथ रात्रि आरती भी पूजा अर्चना के साथ भगवान शंकर का दूष से अभिषेक भी करेंगे।

गौमाता को गुड खिलाया

झुंझुनूं, (निर्सं)। युवा नेता व आरटीआई कार्यकर्ता यशवर्धन सिंह शेखावत पुत्र डॉ. मूलसिंह शेखावत पूर्व विधायक ने मंगलवार को गौशाला आकर अपने हाथों से गौमाता को गुड एवं गेहूं के आटे से बनी रोटियां खिलाकर गौ सेवा की। इस अवसर पर उपस्थित श्री गोपाल गौशाला अध्यक्ष प्रमोद खंडेलिया, मंत्री नेनी अग्रवाल, पीआरओ डॉ. डीएन लुलुस्थान एवं पूर्व कोषाध्यक्ष नरोत्तमलाल राणासरिया ने उनको दुपट्टा ओढ़ाकर गौ माता का प्रतिक जिह्वा भेंटकर श्रीगोपाल गौशाला झुंझुनूं की ओर से स्वगत अभिनंदन किया। गौशाला की व्यवस्थाओं को देखकर शेखावत ने अपनी खुशी जाहिर करते हुए कहा कि वे जयपुर रहते हैं। यहां की और अन्य स्थानों की गौशालाओं को भी देखते रहते हैं। परंतु यहां की व्यवस्था वाकई में शानदार है। गौ सेवा में किया जा रहे कार्य सराहनीय है।

घनश्याम सैनी को पीएचडी की उपाधि

झुंझुनूं, (निर्सं)। जिले के नवलगढ के घनश्याम सैनी ने मोहनलाल सुखाडिया विश्वविद्यालय उदयपुर से पीएचडी की उपाधि प्राप्त की। घनश्याम सैनी ने प्रवासे और सामाजिक विकास एक समाजशास्त्रीय अध्ययन: झुंझुनूं जिले के विशेष संदर्भ में विषय पर अपना शोध कार्य पूर्ण किया। सैनी ने अपना शोध कार्य प्रोफेसर एमके कुमावत के निर्देशन में पूर्ण किया। घनश्याम सैनी हाल में इसके कन्या महाविद्यालय सीकर में सहायक आचार्य समाजशास्त्र पद पर कार्यरत हैं। सैनी अपने परिवार मे पीएचडी की उपाधि प्राप्त करने वाले चौथे सदस्य हैं।

प्रेम रामायण और कवि सम्मेलन ने चूकू वासियों को मंत्रमुग्ध किया

प्रेम रामायण में राम-सीता संवाद का मंचन हुआ

चूकू, (निर्सं)। जिला मुख्यालय स्थित पुलिस लाइन मैदान में चल रहे चूकू महोत्सव- 2025 का सोमवार को समापन हुआ। समापन समारोह में प्रेम रामायण लाइव थिएटर का प्रदर्शन किया गया और कवि सम्मेलन में कवियों ने साहित्यिक प्रस्तुतियां दी। इस अवसर पर जिला प्रमुख वंदना आर्य, सांसद राहुल कर्वा, पूर्व मंत्री राजेंद्र राठौड, विधायक हलाल सहारण, पद्म भूषण देवेश झाइडिया, जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा, एसपी जय यादव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव डॉ शरद कुमार व्यास, एडीएम अर्पिता सोनी, सीईओ श्वेता कोचर सहित अधिकारी जनप्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में नागरिक ने शिरकत की। चूकू महोत्सव-2025 के समापन समारोह में प्रसिद्ध रंगकर्मी अनुभूत सत्य कौशिक द्वारा लाइव थिएटर 'प्रेम रामायण' का मंचन किया गया। प्रेम रामायण में राम- सीता, उर्मिला- लक्ष्मण संवाद के मंचन ने दर्शकों को मंत्रामुग्ध कर दिया। इसके बाद कवि सम्मेलन में लोकेश कुमार सिंह साहित, अरुण जैमिनी, अमर अक्षर, जुवेर अली ताबिश, विवेक पारीक, इति शिवहरे ने साहित्यिक प्रस्तुतियां दी। विवेक पारीक ने वीर रस की कविताओं से श्रोताओं में जोश भरा, वहीं जुवेर अली ताबिश ने शायरियों की प्रस्तुति दी। अमन अक्षर और इति शिवहरे ने संदर्भ शृंगार रस की कविताओं की प्रस्तुति दी। लोकेश कुमार साहित ने कवि सम्मेलन का संचालन किया। अरुण जैमिनी ने हास्य रस की

चूकू महोत्सव के तीसरे दिन समारोह स्थल पर संवाद मंच में साहित्य उत्सव का आयोजन किया गया। साहित्य उत्सव में विभिन्न चर्चा सत्रों में साहित्यकारों व विषय विशेषज्ञों ने विभिन्न विषयों पर चर्चा करते हुए रोचक जानकारी साझा की। इस दौरान पूर्व मंत्री राजेंद्र राठौड, जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा, जिला उप प्रमुख महेश न्यौल, सीईओ श्वेता कोचर, वासुदेव चावला, बसंत शर्मा, प्रशिथु आरएस साक्षी पुरी, कमल कोठारी ने साहित्यकारों व विषय विशेषज्ञों को स्मृति चिह्न भेंट कर अभिनंदन किया। संचालन प्रीति सक्सेना, एपीआरओ चंद्रशेखर पारीक, बजरंग हर्षवाल ने किया। चूकू महोत्सव - 2025 के दौरान एकल नृत्य जुनियर वर्ग में कनिष्ठा चौधरी प्रथम, सौम्या शर्मा द्वितीय, पूर्णिका शर्मा तृतीय, सीनियर वर्ग में श्रुति क्याण प्रथम, लक्ष्मी शर्मा द्वितीय, पारुल दर्जी तृतीय, वादन प्रतियोगिता में सीनियर वर्ग में रितेश प्रजापत प्रथम, गोविंद कुमार द्वितीय, बजरंग कुमार हर्षवाल तृतीय, कविता पाट प्रतियोगिता जुनियर वर्ग में मोक्षिका पारीक प्रथम, मोहम्मद शाहिद द्वितीय, फैसल व शिवालि का राठौड तृतीय, सीनियर वर्ग में तन्वी बानो प्रथम, यशवर्धन शर्मा द्वितीय तथा हिमांशु भाद्राइन ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इसी प्रकार गायन प्रतियोगिता में जुनियर वर्ग में तेजस हार्दित प्रथम, मीरा कंवर नाथावत द्वितीय, रजत दाधीच तृतीय, सीनियर वर्ग में सोनमल प्रथम, रितेश प्रजापत द्वितीय व ममता स्वामी तृतीय, समूह नृत्य प्रतियोगिता में जुनियर

चूकू (निर्सं)। स्थानीय प्रतिभा नगर स्थित श्री श्याम मंदिर के स्वर्ण जयंती महोत्सव पर मंगलवार को अनेक कार्यक्रम आयोजित किये गये। मंदिर के पुजारी संतोष बुढाढरा ने बाबा श्याम के दरबार के समक्ष अर्घ्य अर्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर आशीष आषू व मनीष राज खोंडल ने संगीत मय अर्घ्य अर्पण कर कार्यक्रम का वाचन किया। इस अवसर पर अर्घ्य अर्पण हे अपार भावना, श्याम प्रभु की प्रकृत छाया आदि भजनों की प्रस्तुतियों से श्रद्धालुओं से खूब वाहवाही टूटी। शर्मा ने आयो सांवरिया सरकार लीला पर चढ के, फागण आयो रे सांवरिया थारी खाटू नगरी में, हो थारी मोर छडी लहराई रे, ओ खाटू वाले श्याम छम छम नाच देखो वीर हनुमान आदि शानदार प्रस्तुतियों से श्रद्धालुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। इस दौरान श्री श्याम मित्र मंडल आयोजन समिति द्वारा प्रथम जनम्तोसव का आयोजन किया गया। अर्घ्य अर्पण के 50 वर्ष पूर्ण होने पर मंदिर के पूर्व कार्यकर्ताओं का आयोजन समिति द्वारा दुपट्टा पहनाकर व प्रतीक चिह्न प्रदान कर अभिनन्दन किया। कार्यक्रम का संचालन कैलाश चंद्र नवलाल ने किया।

श्याम अर्घ्य अर्पण पाठ में उमड़ा जन सौलाह, नृत्य नाटिका व सजीव हांकिया आकर्षण का केन्द्र रही

मैं प्राप्त हुए श्याम आदि सजीव झांकियों आकर्षण का केन्द्र रही। श्री श्याम मित्र मंडल आयोजन समिति के कैलाश चंद्र नवलाल ने बताया की बुधवार को दोपहर 1:15 बजे मंदिर प्रांगण से भव्य निशान व श्री श्याम प्रभु की विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी, जो शहर के पंचमुखी बालाजी मंदिर होते हुए गृह चोराहा, सफेद घंटाघर, सुभाष चौक, सब्जी मंडी, भाईजी चौक, जलेबी चौक, आंझा मार्ग, सोती भवन, ब्रह्मनाथ मंदिर से प्रतिभा नगर होते हुए व्रातस श्याम मंदिर पहुंचेंगे। शोभायात्रा में नासिक का डोल फौजी बैड व हिसार के कलाकारों द्वारा सजीव झांकियां व नृत्य नाटिका आकर्षण का केन्द्र होगी। इस अवसर पर मंदिर के 50 वर्ष पूर्ण होने पर मंदिर के पूर्व कार्यकर्ताओं का आयोजन समिति द्वारा दुपट्टा पहनाकर व प्रतीक चिह्न प्रदान कर अभिनन्दन किया। कार्यक्रम का संचालन कैलाश चंद्र नवलाल ने किया।

सांस्कृतिक प्रस्तुतियों ने मन मोहा

झुंझुनूं, (निर्सं)। पटेल नगर स्थित प्रेक पब्लिक स्कूल का सांस्कृतिक प्रस्तुतियों के साथ वार्षिकोत्सव मनाया गया। मुख्य अतिथि मान महेंद्र सिंह भाटी थे। अध्यक्षता स्कूल डायरेक्टर सुरेंद्र कुमार

विदाई एवं सम्मान समारोह आयोजित

झुंझुनूं, (निर्सं)। न्यू कॉलोनी स्थित डिफेंस पब्लिक सीसे स्कूल में कक्षा 12वीं के विद्यार्थियों का विदाई एवं सम्मान समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पूर्व सीबीईओ राजेंद्र प्रसाद कुमावत थे। अध्यक्षता संस्था चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने की। कार्यक्रम में कक्षा 12वीं के छात्र-छात्राओं को विद्यालय के प्रतीक चिह्न भेंटकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत ने विद्यार्थियों को तनाव से मुक्त रहकर परीक्षा की तैयारी करने के टिप्स बताए। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुति दी। एंजिल, स्नेहा, जिया व निशिता ने शानदार नृत्य प्रस्तुत किया। कक्षा 11 वीं के विद्यार्थियों ने ग्रीटिंग कार्ड के माध्यम से शुभकामनाएं दी। संस्था चेयरमैन ने सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं उन्हें शुभकामनाएं दी। प्रधानाचार्य रामसिंह रोहिला, विशिष्ट अतिथि प्रिंस स्कूल के एकेडमिक डिपार्टमेन्ट समीर शर्मा, प्रिंसिपल अनिता शर्मा, महेंद्र सैनी आदि ने भी अपने विचार प्रकट किए।

विद्यार्थी वार्षिकोत्सव
विद्यार्थी वार्षिकोत्सव कार्यक्रम का संचालन प्रिंसिपल आर.एस. साक्षी पुरी करी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत थे। कार्यक्रम का शुभारंभ मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पूर्व सीबीईओ राजेंद्र प्रसाद कुमावत थे। अध्यक्षता संस्था चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने की। कार्यक्रम में कक्षा 12वीं के छात्र-छात्राओं को विद्यालय के प्रतीक चिह्न भेंटकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत ने विद्यार्थियों को तनाव से मुक्त रहकर परीक्षा की तैयारी करने के टिप्स बताए। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुति दी। एंजिल, स्नेहा, जिया व निशिता ने शानदार नृत्य प्रस्तुत किया। कक्षा 11 वीं के विद्यार्थियों ने ग्रीटिंग कार्ड के माध्यम से शुभकामनाएं दी। संस्था चेयरमैन ने सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं उन्हें शुभकामनाएं दी। प्रधानाचार्य रामसिंह रोहिला, विशिष्ट अतिथि प्रिंस स्कूल के एकेडमिक डिपार्टमेन्ट समीर शर्मा, प्रिंसिपल अनिता शर्मा, महेंद्र सैनी आदि ने भी अपने विचार प्रकट किए।

वार्षिकोत्सव में थिरके कदम, होनहारों को सम्मानित किया

चूकू (निर्सं)। स्थानीय वार्ड 31 स्थित मिलेनियम शिक्षण संस्थान का वार्षिकोत्सव मंगलवार को समारोह पूर्वक मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के जिलाध्यक्ष अख्तर खान थे। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि पूर्व पार्षद विश्व नाथ जांगिड़ थे। वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता किसन लाल सैनी ने की। कार्यक्रम का शुभारंभ आंगतुक अतिथियों ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर उपस्थित जन को भाव-विभोर कर दिया। इस अवसर पर कुकु ग्रुप द्वारा लूंजी डांस व खुशबू ग्रुप की ओर से ड्रोल-बाजे की शानदार प्रस्तुतियों से कार्यक्रम में समां बांध दिया। कार्यक्रम के दौरान आंगतुक अतिथियों ने सत्र 2020 से 2024 तक के होनहार छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि अख्तर खान ने कहा कि शिक्षा समाज का अभिन्न अंग है। इसे हम एक दूरेपर में बांट नहीं सकते। उन्होंने बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ के संदेश पर जोर देते हुए कहा कि बेटियों दो घरों का नाम रोशन करती है। अतः हमें बेटियों को ज्यादा से ज्यादा शिक्षित करना चाहिये। व्यवस्थापक कैलाश कुमार सैनी ने विद्यालय का वार्षिक प्रतिक्रिया प्रस्तुत किया। इस अवसर पर आंगतुक अतिथियों का माल्यांण कर व प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर मैना सैनी, अनिता, सुमन, ओमप्रकाश, गोविंद



मिलेनियम शिक्षण संस्थान का वार्षिकोत्सव मनाया गया।

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया

झुंझुनूं, (निर्सं)। मंगलवार को श्री राधेश्याम आर. मोरारका राजकीय महाविद्यालय ने राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया। महान भौतिकशास्त्री सर सैबी रमन के महत्वपूर्ण योगदानों के स्मरण में आयोजित इसे कार्यक्रमों में अतिथि व्याख्यान, चलचित्र प्रदर्शनी, प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता आयोजित की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्रचार्य प्रोफेसर सुरेंद्र सिंह ने भारत की प्राचीन समर्थ वैज्ञानिक उपलब्धियों की आधुनिक प्रासंगिकता के महत्व से अवगत करते हुए इनके समुचित सकारात्मक उपयोग पर जोर दिया। अतिथि व्याख्यान के दौरान

झुगगी झोपड़ियों और कच्ची बस्तियों में रहने वाले संदिग्धों की जांच की मांग

झुंझुनूं, (निर्सं)। विश्व हिंदू परिषद एवं बजरंग दल के प्रांत धर्मप्रसार प्रमुख सीएम भाव व के सानिध्य एवं जिला मंत्री जयराज जांगिड़ की अध्यक्षता में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक को पुलिस महानिदेशक जयपुर के नाम ज्ञापन दिया गया। जिसमें जिले के झुंझुनूं, चिडावा, पिलानी शहर के विभिन्न क्षेत्रों के झुगगी-झोपड़ियों व कच्ची बस्तियों में रहने वाले संदिग्ध लोगों की पहचान की जाए। ऐसा ज्ञात हुआ है कि इनमें से अनेक रोहिंग्या व बांग्लादेशी घुसपैठिए रह रहे हैं। ऐसी संभावना है कि इनके कारण जिले के विभिन्न जगहों पर चोरियां एवं अपराधिक घटनाएं हो रही हैं। इनके पास विभिन्न राज्यों के फ़िन्न-भिन्न पहचान पत्र हैं। ऐसे लोग जिले की सुरक्षा के लिए खतरा पट कर सकते हैं। यह समस्या जिले मे ही नहीं संपूर्ण भारत में है। अन्य शहरों में इनकी पहचान कर इनको देश से निष्कासित किया गया है। विधिप ने जल्द से जल्द इनकी पहचान से जांच कर उचित कार्यवाही करने की मांग की गई एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ने जल्द ही

उत्कृष्ट परिणाम देने वाली टीम का सम्मान

झुंझुनूं, (निर्सं)। जिला मुख्यालय स्थित एसीआई सीसे स्कूल का वार्षिकोत्सव कार्यक्रम सुप्रबेगा 2025 यूटीआई सीकर के सचिव वरिष्ठ आरएसएस जेपी गौड की अध्यक्षता एवं चंचलनाथ टोले के महंत ओमनाथ महाराज के मुख्य आतिथ्य में एसीआई खेल मैदान में आयोजित किया गया। कार्यक्रम में एसीआई युप ऑफ एज्युकेशन समिति के द्वारा संचालित स्कूल व कोचिंग संस्थान में बोर्ड कक्षा 10 व 12 तथा नीटी, आईआईटी प्रतियोगी परीक्षा 2024 में सफल होने वाले विद्यार्थियों के लिए आशीर्वाद समारोह में श्रेष्ठ परिणाम देने वाले विद्यार्थियों का सम्मान गोल्ड व सिल्वर के साथ किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के विद्यार्थियों, शिक्षकों और अभिभावकों ने मिलकर एक शानदार और रंगीन कार्यक्रम का आनंद लिया। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण नारी शक्ति का महिमामंडन प्रस्तुति हुए एक एसी प्रस्तुति जिसने उपस्थित जनसमूह को नारी की वर्तमान दशा पर सोचने के लिए विवश कर दिया। वहीं नई नई बच्चों के द्वारा मोबाइल के दुष्प्रभाव का मार्मिक वर्णन,

श्रेष्ठ परिणाम देने वाले विद्यार्थियों का सम्मान गोल्ड व सिल्वर के साथ किया गया

द्विज व प्रिंस ग्रुप द्वारा नए कलेवर में भक्ति भाव से ओत प्रोत हनुमान चालीसा, सांची व रुषिण ग्रुप द्वारा साहस और एवं शौर्य का प्रतीक झांसी की रानी एक्ट व सौन्दर्या, प्रियायू ग्रुप द्वारा शिव असौरी नृत्य रहा। जिसने उपस्थित सभी श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर महाकाल की दुनिया में खोने पर मजबूर कर दिया। साथ ही पूरा माहोल महाकाल मय हो गया। समारोह में विशेष रूप से विद्यालय के उत्कृष्ट शिक्षक-शिक्षिकाओं को सम्मानित किया गया। जिन्होंने अकादमिक और सह पाठ्यक्रम गतिविधियों में वर्ष पर्यंत शानदार प्रदर्शन किया था। संस्था निदेशक विकास शर्मा ने सभी विद्यार्थियों को उनके प्रयासों के लिए बधाई दी और आगे भी अपने लक्ष्यों को ऊंचा रखने की प्रेरणा दी। उन्होंने कहा कि हमारा उद्देश्य न केवल शिक्षा देना है, बल्कि विद्यार्थियों को समाज में अपने योगदान को पहचानने और आत्मनिर्भर बनने के लिए प्रेरित करना है। संस्था निदेशक ने पुरस्कृत शिक्षक शिक्षिकाओं एवं विद्यार्थियों को उनकी शौक्षिक एवं सहशैक्षिक उपलब्धियों के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की।

कार्यालय सहायक खनि अभियन्ता, खान एवं भू-विज्ञान विभाग, चूकू

दिनांक - 25.02.2025

इस कार्यालय के बंत्राधिकार में निम्न ग्राम स्थानीयक तहसील - सुजानगर, जिला चूकू में सैक्रेड खननपट्टी के पट्टाधारी / पट्टाधारी फर्म के भागीदार का सर्वांगतार होने उनके कारिरान द्वारा राष्य चण / सहायति पत्र प्रस्तुत कर कॉलन संख्या 05 में अतिरिक्त व्यक्तिके चष में खननपट्टी का नामाकरण हेतु आवेदित है-

संज्ञक संख्या 199/अस/2680 :- **विज्ञानि-1**

क्र.सं.	परिचय पत्र	पुत्रु दिनांक/नामाकरण क्र.सं.	वर्षासन प्रमाण पत्र जारी करने व बतिसात के नमा	अवधि
01	01/02	04	04	05
1	एर.एस.एच. 07/1990	05.10.2001	प्रशासन पत्र न्याय अवर दिला एवं सेसन न्यायाधीश, इमरान, कैम्प सुजानगर द्वारा दिनांक 07.05.2025 को जारी	(1) श्रीमती कर्कणी देवी फौरी (पुत्री), (2) श्रीमती भगानी देवी (पुत्री)
2	एर.एस. 54/1990	06.09.2015	पार्षद शर्मा च. ङ. पर नमन सीकर दिनांक 25.11.2022	(1) पुष्पा गहलोत (पुत्री) (2) जयदेवी(पुत्री) (3) लोकेश कुमार (पुत्र) (4) सुरेश कुमार (पुत्र) (5) मनीष गहलोत (पुत्री) (6) श्रीमा गहलोत (पुत्री)
3	एर.एस. 25/1979	08.08.2014	सुकीलय ग्राम पंचायत, जसन्तनगढ़ (नगरी) द्वारा जारी। विनन वारिसन-(1) सोनदेवी(पुत्री) (2) जयदेवी(पुत्री) (3) लोकेश कुमार (पुत्र) (4) सुरेश कुमार (पुत्र)	(1) श्रीमती कर्कणी देवी फौरी (पुत्री) (2) श्रीमती भगानी देवी फौरी (पुत्री) (3) श्री सुरेश सिंह गहलोत पुत्र का सिखन बतिसात, (4) श्री सुरेश कुमार (पुत्र) (5) श्री सुरेश कुमार (पुत्र) (6) श्री सुरेश कुमार (पुत्र)
4	एर.एस. 42/1978	18.12.2022	कायसल तहसील(नगरी), सुजानगर, चूकू के पत्र दिनांक 08.02.2022 के अनुसार हस्ता पत्राची द्वारा जारी किया। विनन वारिसन में (1) निरवर्धे(पुत्री) (2) दीपक (पुत्री) (3) आकाश (पुत्र)	(1) श्रीमती निरवर्धे देवी फौरी (पुत्री) (2) दीपक (पुत्री) (3) आकाश (पुत्र)
5	एर.एस. 181/1990	24.08.2023	पत्र के एक बगोटी श्री सुरेश कुमार कतिरौ का सर्वांगतार होने पर सुकीलय ग्राम पंचायत, हलार, पंचवट कतिरौ, सुजानगर, चूकू द्वारा जारी किया। विनन वारिसन में (1) निरवर्धे(पुत्री) (2) दीपक (पुत्री) (3) आकाश (पुत्र)	(1) श्रीमती निरवर्धे देवी फौरी (पुत्री) (2) दीपक (पुत्री) (3) आकाश (पुत्र)

भगानी न्यायालय अतिरिक्त विवेक (बाना), उदयपुर के आरोप दिनांक 31.01.2025 व 05.02.2025 द्वारा खननपट्टी के सहायक अभियन्ता (आयुक्त) का नियुक्त कर कार्यवाही करने हेतु आवेदित किया गया। अतः इस विषय के माध्यम से सुविधा ज्ञान है कि उस खननपट्टी के नामाकरण (सुपरान) कोलन संख्या 05 में रजद व्यक्तिके नाम रजद होने के संशय में कोई आवेदित हो तो विहायित जारी होने की तिथि से 15 दिवस में कार्यालय में पत्र करें, अन्यथा नामाकरण (सुपरान) की अधिक कार्यवाही की जायेगी।

(एन.एल. मेघवाल)
सहायक खनि अभियन्ता
खान एवं भू विज्ञान विभाग चूकू (राजस्थान)

विद्यार्थी वार्षिकोत्सव
विद्यार्थी वार्षिकोत्सव कार्यक्रम का संचालन प्रिंसिपल आर.एस. साक्षी पुरी करी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत थे। अध्यक्षता संस्था चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने की। कार्यक्रम में कक्षा 12वीं के छात्र-छात्राओं को विद्यालय के प्रतीक चिह्न भेंटकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत ने विद्यार्थियों को तनाव से मुक्त रहकर परीक्षा की तैयारी करने के टिप्स बताए। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुति दी। एंजिल, स्नेहा, जिया व निशिता ने शानदार नृत्य प्रस्तुत किया। कक्षा 11 वीं के विद्यार्थियों ने ग्रीटिंग कार्ड के माध्यम से शुभकामनाएं दी। संस्था चेयरमैन ने सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं उन्हें शुभकामनाएं दी। प्रधानाचार्य रामसिंह रोहिला, विशिष्ट अतिथि प्रिंस स्कूल के एकेडमिक डिपार्टमेन्ट समीर शर्मा, प्रिंसिपल अनिता शर्मा, महेंद्र सैनी आदि ने भी अपने विचार प्रकट किए।

विद्यार्थी वार्षिकोत्सव
विद्यार्थी वार्षिकोत्सव कार्यक्रम का संचालन प्रिंसिपल आर.एस. साक्षी पुरी करी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत थे। अध्यक्षता संस्था चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने की। कार्यक्रम में कक्षा 12वीं के छात्र-छात्राओं को विद्यालय के प्रतीक चिह्न भेंटकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि राजेंद्र प्रसाद कुमावत ने विद्यार्थियों को तनाव से मुक्त रहकर परीक्षा की तैयारी करने के टिप्स बताए। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुति दी। एंजिल, स्नेहा, जिया व निशिता ने शानदार नृत्य प्रस्तुत किया। कक्षा 11 वीं के विद्यार्थियों ने ग्रीटिंग कार्ड के माध्यम से शुभकामनाएं दी। संस्था चेयरमैन ने सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं उन्हें शुभकामनाएं दी। प्रधानाचार्य रामसिंह रोहिला, विशिष्ट अतिथि प्रिंस स्कूल के एकेडमिक डिपार्टमेन्ट समीर शर्मा, प्रिंसिपल अनिता शर्मा, महेंद्र सैनी आदि ने भी अपने विचार प्रकट किए।